

﴿جملہ حقوق بحق مرتب محفوظ﴾

نام کتاب	:	جے پور کے اولیاء حصہ سوم
نام مصنف	:	شہاد احمد
سن اشاعت	:	2011ء
تعداد اشاعت	:	500
اشاعت	:	بار اول
قیمت	:	30 روپے
ضخامت	:	32 صفحات
سائز	:	20x30=16
طباعت	:	گلوبل کمپیوٹرس اینڈ پرنٹرس، رام گنج بازار، جے پور فون:- 9460866130, 3215359 (0141)
ناشر	:	ہمدرد دواخانہ ۳۱۲، رام گنج بازار، جے پور

ملنے کا پتہ

ایجنسی ہمدرد دواخانہ ۳۱۲، رام گنج بازار، جے پور

KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK

# جے پور کے اولیاء

## حصہ سوم

مصنف

شہاد احمد

ناشر

ایجنسی ہمدرد دواخانہ ۳۱۲، رام گنج بازار، جے پور

فون: 2607012

KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKK







## میر شہباز علی شاہ صاحب جمالی

سب سے پہلے میں سلسلہ جمالیہ کے بارے میں عرض کرنا چاہوں گا۔ یہ سلسلہ حضرت مولانا قطب الدین شیخ جمال الدین احمد ہانسوی سے شروع ہوتا ہے۔ آپ حضرت امام اعظم ابوحنیفہ کی اولاد ہیں۔ آپ کے والد ہانسی کے قاضی القضاات اور خطیب تھے۔ والد گرامی کی حیات میں ہی خطبہ فرمانا شروع کر دیا تھا۔ والد کے انتقال کے بعد جب آپ سرکاری طور پر خطیب وقاضی مقرر ہوئے تو آپ نے وہ تمام جاگیر اور گاؤں واپس کر دیئے جو مدد معاش کے لئے مقرر تھے کسی دینی خدمات کے لیے معاوضہ لینا آپ کو قسطی پسند نہ تھا۔ اسی عرصہ میں آپ کو علم باطن کا شوق ہوا تو سب کچھ چھوڑ کر تلاش مرشد میں نکل کھڑے ہوئے۔ یہ زمانہ حضرت بابا فرید گنج شکر کا تھا۔ بابا فرید کو منجانب اللہ حکم ہوا کہ ہمارے خاص بندے جمال الدین کی تربیت کرو۔ اس طرح بابا فرید ہانسی پہنچے اور آپ سے ملاقات کر کے آپ کی تعلیم اور تلقین شروع کی۔ صرف اسی کام کے لئے بابا فرید نے مکمل بارہ سال ہانسی میں گزارے۔

بابا صاحب کی نگرانی میں آپ کمال مرتبہ تک پہنچ گئے۔ یہاں تک کہ ایک بار حضرت خواجہ بہاؤ الدین ذکر یہ ملتانی نے حضرت بابا فرید کو

لکھا کہ آپ میرے تمام خلفاء کے بیٹے اور مجھے جمال الدین دیکھتے۔ حضرت بابا فرید کو شیخ جمال الدین سے اس قدر محبت تھی کہ جب کبھی کسی کو خلافت عطا فرماتے تو اُسے شیخ جمال الدین کے پاس روانہ کرتے اور کہتے کہ اگر اُسے منظور ہے تو ہمیں بھی منظور ہے۔ ورنہ نہیں۔ جس کا خلافت نامہ شیخ جمال الدین منظور کر لیتے اس کو خلافت مل جاتی اور جس کو رد کر دیتے اُسے نہ ملتی۔

حضرت شیخ جمال الدین عمر میں بابا فرید سے بڑے تھے۔ اور بابا صاحب کی حیات میں ہی ان کا انتقال ہو گیا تھا۔ اسی وجہ سے بابا فرید نے حضرت صوفی برہان الدین کو اپنا خلیفہ اور شیخ جمال الدین کا جانشین بنا دیا۔ کچھ عرصہ بعد بابا فرید کا وصال ہو گیا۔ تو آپ ان کے خلیفہ حضرت نظام الدین اولیاء کے پاس تشریف لے گئے۔

صوفی صاحب کسی کو بیعت نہیں کرتے تھے آخر محبوب الہی نے ایک روز خود ہی فرمایا کہ برادر تم کسی کو بیعت کیوں نہیں کرتے۔ جب کہ ہم اور تم ایک ہی شیخ کے خلیفہ مجاز ہیں۔ صوفی صاحب نے عرض کیا کہ آپ کے ہوتے ہوئے میری کیا مجال ہے جو میں کسی کو بیعت کروں۔

بہر حال سلسلہ جمالیہ حضرت شیخ جمال الدین صاحب سے شروع ہو کر صوفی برہان الدین، حضرت قطب الدین منور حضرت نور الدین انور، حضرت شاہ برہان الدین جمالی، حضرت بہاؤ الدین جمالی، حضرت بایزید عرف شاہ ادھن، حضرت سراج الدین جمالی، حضرت شاہ علی شیر جمالی،











## تعلیم الاولیاء

عزیزو! آنحضرت کی پیروی اور محبت وہ نعمت عظمیٰ اور دولت کبریٰ ہے کہ ہر قسم کے مقامات، کمالات اور درجات وغیرہ جو سالکوں کو حاصل ہوئے وہ سب اسی سبب سے حاصل ہوئے۔ اور یہ قاعدہ کلیہ ہے کہ جو شخص ظاہر اور باطن میں اپنی ذات کو اخلاقِ محمدی سے آراستہ رکھے خود کو نبی کریم کی محبت میں سرشار رکھے وہ بہت جلد کاملہ صفتوں سے موصوف ہو جاتا ہے۔

آنحضرت کے اوصاف حمیدہ اور اخلاق کی خلعت پہننے کے بعد اس شخص کو اللہ تعالیٰ نائب رسول بنا دیتا ہے۔ اُس کا نور سورج کے نور کی طرح ہوتا ہے۔ جو تمام جہاں کو اپنے فیض سے فیضیاب کرتا ہے۔

شریعت، طریقت اور حقیقت کے سب رتبوں کا جامع ہو جاتا ہے۔

جیسے حضرت بایزید بسطامیؒ وہ فرماتے ہیں کہ ایک بار مجھے آسمان پر لے جایا گیا اور جنت دوزخ دکھائی گئی، میں پھر پرندہ ہو گیا۔ اور خوب اڑتا پھرا، یہاں تک کے میں احدیت کے مقام پر ستارہ بن گیا۔ جب میں نے نگاہ کی تو وہ سب میں ہی میں تھا۔ میں نے عرض کیا اے باری تعالیٰ جب تک مجھ میں ہے میں تجھے نہیں پاسکتا۔ مجھے کیا کرنا چاہیے۔

ارشاد ہوا۔ اے بایزید تیرے لیے صرف ایک ہی راستہ ہے،

KK

آپ نے لگ بھگ ۴۰ سال اپنے پیرو مشد کے ساتھ گزارے۔ شیخ علام محمد اگر سفر میں بھی جاتے تو آپ ساتھ ہوتے۔ آپ کے اسی والہانہ انداز کو دیکھ کر انھیں صادق علی کا لقب دیا۔ پیر کے حکم سے آپ جے پور تشریف لائے اور یہاں قیام پزیر ہو گئے۔ بہت جلد آپ کا شہرہ دور دور تک پہنچ گیا۔

عام لوگ تو تھے ہی بڑے بڑے سرکاری عہدیدار آپ کی خدمت میں آنے لگے۔ آپ کی شہرت لیاقت اور تقویٰ دیکھ کر اس زمانے کے جے پور کے راجانے آپ کے لنگر اور دیگر اخراجات کے لیے سالانہ خرچ مقرر کر دیا۔

آپ کے زمانے میں ایک بار جے پور میں پلگ پھیل گیا۔ لوگوں کی کثرت سے موت ہوئی۔ خود جے پور مہاراجہ نے آپ سے دعا کی درخواست کی۔ اللہ نے اپنے فضل سے بہت جلد پلگ کو ختم کر دیا۔

۱۸۵۷ء میں آپ کا وصال ہو گیا۔ اور گھاٹ گیٹ کے باہر آپ کو سپرد خاک کیا گیا۔ جہاں آج آپ کا ایک شاندار مزار بنا ہوا ہے۔

آپ جیسے اولیاء اللہ کی ہی برکت تھی کہ ۱۸۵۷ء میں جب غدر پڑا تو پورا ہندوستان افراتفری کی حالت میں تھا۔ لیکن ریاست جے پور میں کبھی ظالمانہ واقعات اور قتل و غارت گری کے حادثات نہیں ہوئے۔

ریاست جے پور کے حکمرانوں نے اپنی ریاست کو اسی بلا سے دور رکھنے کی نہایت عمدہ کوشش کی اور کامیاب رہے۔ جب کہ پاس کی ریاست مثلاً بھرت پور اور الورد وغیرہ میں کافی خونریزی اور مالی لوٹ پائٹ ہوئی۔

KK











